

**Кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами
ВІДОМОСТІ ПРО ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ОПП ГЕРМАНСЬКІ МОВИ ТА
ЛІТЕРАТУРИ (ПЕРЕКЛАД ВКЛЮЧНО), ПЕРША - АНГЛІЙСЬКА**

№ за пор.	ШБ викладача / Посилання на портфоліо	ОК № та назва ОК	Освіта викладача	Педагогічний стаж	Кваліфікаційна категорія / педагогічне звання
За обов'язковими освітніми компонентами, що формують загальні компетентності					
1	Дудник Л.В. Портфоліо Дудник Л.В.	ОК 1 Психологія	Вінницький державний педагогічний інститут, 1997р.; «Початкове навчання і практична психологія»; вчитель початкових класів, практичний психолог у закладах освіти	27 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
2	Вітюк А.М. Портфоліо Вітюка А.М.	ОК 2 Інформатика та комп'ютерна техніка	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського 2006р.; «Педагогіка і методика середньої освіти. Фізика» вчитель фізики, основ інформатики та астрономії	18 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
3	Горобець Л.В. Портфоліо Горобець Л.В.		Вінницький політехнічний інститут, 1989р.; «Електронні обчислювальні машини»; інженер-системотехнік. Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», 2007р.; «Педагогіка вищої школи»; магістр з педагогіки вищої школи	28 р.	Спеціаліст вищої категорії
4	Шмалій Л.І. Портфоліо Шмалій Л.І.	ОК 3 Основи правознавства ОК 4 Історія України	Вінницький державний педагогічний інститут, 1994р.; «Історія»; вчитель історії та правознавства	29 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
5	Савлук Л.І. Портфоліо Савлук Л.І.	ОК 5 Соціологія ОК 8 Основи філософських знань	Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, 1985р.; «Історія»; історик, викладач історії та суспільствознавства. Факультет центру післядипломної освіти Вінницького фінансово-економічного університету, 2010р.; «Менеджмент організації»; менеджер-економіст	37 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії

6	Олійник А.В. Портфоліо Олійник А.В.		Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, 1985р.; «Історія»; історик, викладач історії та суспільствознавства.	36 р.	Викладач-спеціаліст вищої категорії
7	Пугач Ю.П. Портфоліо Пугача Ю.П.	ОК 6 Безпека життєдіяльності, основи охорони праці і цивільний захист	Київське вище зенітне ракетне інженерне училище ім. С.М. Кірова, 1994 р.; радіотехнічні засоби; радіоінженер	36 р.	Спеціаліст вищої категорії
8	Гаращук С.К. Портфоліо Гаращука С.К.	ОК 7 Фізичне виховання	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 1998р.; «Фізичне виховання»; вчитель фізичного виховання. Післядипломна освіта Тернопільської академії народного господарства, 2005р.; «Економіка і підприємництво. Фінанси»; спеціаліст з фінансів	28 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
9	Голота Л.М. Портфоліо Голоти Л.М.		Дніпропетровський державний інститут фізичної культури і спорту, 1992р.; «Фізична культура»; викладач фізичної культури. Тренер	30 р.	Спеціаліст вищої категорії
За обов'язковими освітніми компонентами, що формують спеціальні компетентності					
10	Радудік О.Є. Портфоліо Радудік О.Є.	ОК 9 Вступ до мовознавства ОК 14 Література країни, мова якої вивчається ОК16 Іноземна мова для професійної комунікації (для економічних дисциплін)	Вінницький державний педагогічний університет ім. М.Коцюбинського, 2008р.; «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська, німецька)»; вчитель англійської і німецької мов та зарубіжної літератури	16 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
11	Бондарчук А.А. Портфоліо Бондарчук А.А.	ОК 10 Теоретичний та практичний курс фонетики першої іноземної мови ОК 12 Практичний курс першої іноземної мови (англійська) ВК 1 Основи міжкультурної комунікації ВК 2 Основи лексикології ВК 4 Стилїстика англійської	Житомирський державний університет ім. І. Франка, 2007р.; «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська)»; магістр педагогічної освіти, викладач англійської мови і зарубіжної літератури та вчитель німецької мови і зарубіжної літератури	16 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії

		мови			
12	Телячук Н.В. Портфоліо Телячук Н.В.	ОК 12 Практичний курс першої іноземної мови (англійська) ОК 11 Практичний курс граматики першої іноземної мови	Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників, 2007р.; вчитель англійської мови і літератури	27 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
13	Помазанова О.І. Портфоліо Помазанової О.І.	ОК 13 Вступ до перекладознавства ОК 15 Практика перекладу з першої іноземної мови ОК 17 Практичний курс другої іноземної мови (німецька)	Вінницький державний педагогічний інститут, 1994р.; «англійська мова, німецька мова»; учитель англійської та німецької мов	31 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
14	Бабійчук І.В. Портфоліо Бабійчук І.В.	ВК 3 Українська мова (за професійним спрямуванням)	Вінницький державний педагогічний інститут, 1997р.; «Українська мова і література»; вчитель української мови і літератури, зарубіжної літератури	26 р.	Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії
	Григор'єва І.П. Портфоліо Григорєва І.П.	ОК 12 Практичний курс першої іноземної мови (англійська) ОК 15 Практика перекладу з першої іноземної мови	Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 1998р.; «Українська мова і література та англійська мова»; вчитель української мови і літератури та англійської мови.	20 р.	Спеціаліст вищої категорії
	Гончаров О.Б. Портфоліо Гончаров О.Б.	ОК 9 Порівняльна грамика першої іноземної та української мов ОК 12 Практичний курс першої іноземної мови (англійська) ОК16 Іноземна мова для професійної комунікації (для економічних дисциплін)	Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ, 2023р.; «Бакалавр гуманітарних наук, філології»; Германські мови та літератури (перекладач включно), перша - англійська	-	Спеціаліст

Підвищення кваліфікації викладачів

Директор



Наталія ЛОЗОВСЬКА